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Wg rozdzielnika

Pismo znak: 00-341/15/1/2010

Dotyczy: postepowania znak 00-341/15/2010 o udzielenie zamowienia publicznego prowadzone jest w
trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z przepisami art. 39-46 ustawy o wartosci szacunkowej
przekraczajacej kwoty okreslonej w przepisach wydanych na podstawie art.11 ust.8 na: Udzielenie
kredytu w wysokosci 12.335.000 zi. dla Gminy Miejskiej Itawa.

Burmistrz Miasta Itawa zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamowien
publicznych (Dz.U.07.223.1655 z pozn. zm.) zwanej dalej ,ustawa Pzp” w zataczeniu przesyta odpowiedzi na
zapytania otrzymane od wykonawcoéw w dniu 24.05.2010, 26.05.2010 i 28.05.2010r dotyczace tresci SIWZ
ztozonych przez Wykonawcdéw w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego na udzielenie kredytu w
wysokosci 12.335.000 zt. dla Gminy Miejskiej Itawa:

Pytanie 1
W nawigzaniu do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia: ,Udzielenie kredytu w wysokosci 12.335.000
PLN na pokrycie planowanego deficytu budzetu miasta Itawy w 2010 roku w wysokosci 10.449.000 zt i z
przeznaczeniem na splate wczesniej zaciagnietych zobowigzan z tytutu kredytéw i pozyczek w wysokosci
1.886.000 zt", prosimy o udzielenie informacji:
1. informacja o wykonanych dochodach wiasnych w tym z tytutu podatku od nieruchomoéci oraz
dotacjach, subwencjach, srodkach z UE za I kwartat 2010
2. opinia RIO o mozliwosci splaty kredytu w wys. 12.335 tys. pin.
3. prosze o podanie kwot udziatébw we wplywach z podatku dochodowego od 0séb fizycznych w latach
2010-2020 bedacych zrodtem splaty kredytu
4. czy miasto posiada zobowigzania z tytutu wykupu wierzytelnosci (forfaiting, e-financing). Jesli tak,
prosze o inf. w nastepujacym zakresie:
- aktualne zobowiazanie (zadtuzenie)
- termin ostatecznej splaty
- harmonogramu sptat obejmujacego wysokosc rat, termindw splaty (miesiecznie, kwartalnie, rocznie,
etc.)
- przedmiotu (inwestycji) finansowania objetych wykupem wierzytelnosci
5. prosze o wskazanie Zrodet pokrycia deficytu w 2010r. w wys. 11.785 tys. zt. (zgodnie z uchwala deficyt
w 2010r. zostanie pokryty kredytami w wys. 10.449 tys. zi, z jakich $rodkéw zostanie pokryta reszta

deficytu?)
Odpowiedz 1
Ad. 1
Wykonane dochody ogdtem: 22.392.949,41 zi, w tym:

1) dochody witasne- 10.182.407,47 zt, w tym:

- Z tytulu podatku od nieruchomosci - 3.317.723,29 z,
2) dotacje - 5.820.340,94 zt, w tym:

- srodki z UE - 2.176.611,28 zt
3) subwencje - 6.390.201 zi

Ad.2

Zamawiajacy w zataczeniu przesyla opinie RIO

Ad. 3

Szacunek wplywow z podatku dochodowego od oséb fizycznych, w latach:
2010 r - 18.000.000 zt, 2016 r - 19.100.000 zt,
2011 r - 18.180.000 z, 2017 r - 19.300.000 zt
2012 r - 18.360.000 zt, 2018 r - 19.500.000 zt
2013 r - 18.600.000 zt, 2019 r - 19.700.000 zt
2014 r - 18.700.000 zt, 2020 r - 19.900.000 zt

2015r - 18.900.000 zt,

Ad.4
Miasto nie posiada zobowiazan z tytutu wykupu wierzytelnosci
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Ad.5
Zrédia pokrycia deficytu 11.785.206 zt:
- kredyt - 10.449.000 zi,

- tzw. srodki wolne powstate z niewykorzystanych kwot kredytow i pozyczek zaciagnietych przez Miasto -
1.336.206 zi.

Pytanie 2
W nawigzaniu do ogtoszenia dotyczacego przetargu na ,udzielenie kredytu w wysokosci 12.335.000 zt dla
Gminy Miejskiej lftawa”, uprzejmie prosimy o przestanie ponizszych dokumentéw:
1) Dokumenty potwierdzajace upowaznienie przedstawicieli Gminy Miejskiej do podpisywania umowy
kredytu i ustanawiania zabezpieczen,
2) Opinia RIO dot. wykonania budzetu za 2008r.,
3) Opinia RIO dot. mozliwosci sptaty kredytu,
4) Uchwata Rady Miasta w sprawie zaciagniecia kredytu, wskazujaca jednoczesnie zabezpieczenie kredytu
oraz zrodta jego spilaty,
5) wykaz instytucji powigzanych kapitatowo i organizacyjnie z Gmina Miejska (z uwzglednieniem nazwy,
numeru REGON i NIP),
6) wykaz instytucji, w ktdrych Gmina korzysta z kredytdw i/lub pozyczek (nazwa, aktualne zadluzenie,
miesigeczne obcigzenia, ostateczny termin splaty),
7) informacja o zobowigzaniach wg tytutéw dtuznych oraz udzielonych poreczeniach i gwarancjach,
8) sprawozdanie finansowe Rb-27S (szczegotowe) za I kw. 2010r.,

Ad. 1

Art.262 ust.1 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 roku o finansach publicznych méwi , ze czynnosci prawnych
dotyczacych zaciagania kredytéw i pozyczek dokonuje burmistrz oraz dla waznosci tych czynnosci wymagana
jest kontrasygnata skarbnika gminy. Ponadto Burmistrz Miasta Itawy na mocy § 13 ust.1 pkt 1 b i ¢ ( przed
zmiang byt to § 14) otrzymat upowaznienie do zaciagania kredytow i pozyczek .W zwiazku z powyzszym
zalaczam kserokopie uchwaty w sprawie uchwalania budzetu Miasta Itawy na 2010 rok, z ktérej to wynika
udzielenie upowaznienia dla Burmistrza oraz zalaczam kserokopie Uchwaly Rady Miasta Itawy w sprawie
powotania Skarbnika Miasta Itawy Janiny Okotowskiej i kserokopie zaswiadczenia o wyborze Burmistrza
Wiodzimierza Ptasznika na Burmistrza Miasta Itawy. W zalaczeniu przesytamy dokumenty potwierdzajace
upowaznienie przedstawicieli Gminy Miejskiej do podpisywania umowy kredytu i ustanawiania zabezpieczen

Ad. 2

Opinia RIO o wykonaniu budzetu Miasta Itawy za 2008 rok w zataczeniu
Ad. 3

Patrz odpowiedz 1 ad.2

Ad. 4

W mys| obowiazujacych nowych przepiséw ustawy o finansach publicznych nie ma koniecznoéci wywotywania
uchwaly Rady Miasta o zaciagnieciu kredytow. Zgodnie z upowaznieniem Rady Miasta ( patrz ad.l) to
Burmistrza wydaje zarzadzenie w sprawie zaciagniecia kredytu, ustalajac jego forme zabezpieczenia, terminy
sptaty oraz zrédta sptaty. Zarzadzenie Burmistrza w powyzszej sprawie stanowi zalacznik nr 19 do specyfikacji.

Ad. 5

Gmina Miejska Itawa posiada udzialy w 4 spotkach:

1) tawskie Wodociagi Spotka z 0.0 - Regon- 510277178, NIP - 744 00 03 911,

2) Zaktad Komunikacji Miejskiej Spotka z 0.0 - Regon- 510927570, NIP - 744 15 28 923,

3) lawskie Towarzystwo Budownictwa Spotecznego - Zarzad Gospodarki Lokalami Spétka z 0.0- Regon-
510853535, NIP - 744 15 04 621,

4) Warmirisko- Mazurska Agencja Rozwoju Regionalnego SA w Olsztynie, Regon- 510198214, NIP - 739 05
03 912

Ad. 6
Informacje na temat zadtuzenia Miasta z tytutu kredytéw i pozyczek stanowi zatacznik nr 23 do specyfikacji

Ad.7

Informacja o zobowiazaniach wg tytutéw diuznych oraz o udzielonych poreczeniach i gwarancjach zawarta jest
w zatacznikach do specyfikacji nr 12,13,14 oraz 22.

Ad. 8.
Zatgczam sprawozdanie RB 27 S szczegdtowe za I kwartat 2010 roku

Pytanie 3
Czy mozemy oczekiwac, ze zgodnie z art. 46, ust. 3 ustawy o samorzadzie gminnym skarbnik dokona
kontrasygnaty na wekslu in blanco stanowiacym zabezpieczenie kredytu?

Tak. Skarbnik Miasta Itawy dokona kontrasygnaty na wekslu in blanco stanowiacym zabezpieczenie sptaty
kredytu.
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Pytanie 4
Czy Zamawiajacy w uchwale budzetowej na 2010r. uwzglednit skutki mozliwego obnizenia dochoddéw z tytutu
podatkéw od oso6b fizycznych i prawnych?

Nie uwzgledniono skutkéw mozliwego obnizenia dochoddéw z tytutu podatkéw od oséb fizycznych i prawnych

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy posiada zapewnione Srodki na realizacje wszystkich zadan inwestycyjnych w 2010r. ?
Tak .Mamy zapewnione srodki na realizacje zadan inwestycyjnych

Pytanie 6
Jaka byta wysokos¢ dochodow wiasnych Zamawiajacego w latach 2008-2009 oraz w I kwartale 2010r.?

Wysokosc¢ dochodow wiasnych w latach 2008-1009 i I kwartale 2010 r.
2008 rok - 48.638.308 zt

2009 rok - 46.067.622 zi

I kwartat 2010 roku - 10.182.407 zt

Pytanie 7

Czy Zamawiajacy podpisze oswiadczenie o poddaniu sie egzekucji jako oddzielny dokument oraz czy
Zamawiajacy wyrazi zgode na poddanie sie egzekucji do wysokosci wynikajacej z wewnetrznych regulacji
Wykonawcy ?

Tak. Zamawiajacy podpisze oswiadczenie o poddaniu sie egzekucji jako oddzielny dokument oraz wyrazi zgode
na poddanie sie tej egzekucji do wysokosci wynikajacej z wewnetrznych regulacji Wykonawcy.

Pytanie 8

Czy Zamawiajacy posiada umowy o wykupie wierzytelnosci? Jezeli tak z jaka instytucja, na jaki okres i jaka
kwote ?

Odpowiedz 8

Zamawiajacy nie posiada umoéw na wykup wierzytelnosci

Pytanie 9
Czy Zamawiajacy moze okreslic w celu porownywalnosci ofert Wykonawcow date uruchomienia kredytu?

Daty uruchomienia kredytu znajdujq sie w specyfikacji w § V. str.4-5, §XXVII str.17.

Pytanie 10

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiany oprocentowania kredytu beda naliczane w 3 miesiecznych okresach
obrachunkowych w oparciu o 3M stawke WIBOR wg wewnetrznych regulacji Wykonawcy?

Odpowiedz 10

Nie przewiduje sie zmiany sposobu oprocentowania kredytu

Pytanie 11
Czy zamawiajacy ma podpisane umowy o dofinansowanie planowanych inwestycji ze srodkéw funduszy
strukturalnych Unii Europejskiej, jezeli tak to jakie i na jaka kwote?
Odpowiedz 11
Umowy podpisane na wspéifinansowanie inwestycji ze $rodkéw funduszy strukturalnych wg stanu
na 28.05.2010 r.
- ., Budowa obwodnicy pétnocnej”- kwota dofinansowania ze srodkéw europejskich -
27.785.453,009 zt,
- » Budowa Centrum Turystyczno-Rekreacyjnego w Itawie” ( basen)- kwota dofinansowania
ze srodkow europejskich - 6.715.228,79 zi,
- » Zagospodarowanie dziatek celem aktywizacji gospodarczej osiedle Ostrodzkie w Itawie” (
budowa ul. Ziemowita)- dofinansowania ze srodkéw europejskich - 6.234.542,11 zt

Pytanie 12

Z czego wynika zatozony budzecie Miasta na rok 2010 tak wysoki wzrost pozycji ,dochody majatkowe” oraz
pozniejszy spadek w nastepnych latach prognozowanych wartosci w te pozycji - w ,Prognozowanej sytuacji
finansowej Miasta Itawy w latach 2010-2020"?

Wzrost w roku 2010 dochoddéw w poz. ,Dochody majatkowe” w -Prognozowanej sytuacji finansowej Miasta

Itawy w latach 2010-2020 jest wynikiem zaplanowanych w tym roku wplywoéw z tytutu:

- sprzedazy udziatow Miasta w spotkach,

- pozyskanych srodkow na realizacje inwestycji wieloletnich realizowanych w roku biezacym
wspoffinansowanych ze Srodkéw UE oraz dotacji z budzetu panstwa.

Zaplanowane dochody majatkowe w roku 2010 to wplywy majace charakter dotacji na inwestycje wieloletnie
wspoffinansowane przede wszystkim ze srodkow UE a w latach 2011 i 2012 to tez $rodki pochodzace z UE ale
zakwalifikowane w budzecie do tzw. srodkéw pozyskanych z zewnatrz czyli wg klasyfikacji budzetowej sa
dochodami wiasnymi. A zatem w latach 2011-2012 dochody wiasne rosna a dotacje maleja.
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Na lata 2013- 2020 nie zatozono duzych wydatkéw majatkowych a przez to i znacznych wplywéw majatkowych
ze srodkow z zewnatrz i dlatego w prognozie jest uwidoczniony spadek dochodéw majatkowych.

Zapytanie 13

Z czego wynika zatozony wzrost dotacji w pozycji ‘Dochody majatkowe , w 2010r oraz spadek tej pozycji w
prognozie 2011 i 2012r.?

Odpowiedz 13

Patrz odpowiedz 12

Zapytanie 14

Z czego wynika ponad dwukrotny zwrost wartosci Dochodéw majatkowych w pozycji dochody wiasne w 2011 i
2012r w ,Prognozowanej sytuacji finansowej Miasta Itawy w latach 2010-2020"

Patrz odpowiedz 12

7z up. Buristrza
/ asiedea-Buripistrza

Stanistaw K !LI;'\"u_'L'i

Zataczniki:

opinia RIO o mozliwosci sptaty kredytu w wysokosci 12.335.000 zt

sprawozdanie Rb-27S (szczegotowe za I kwartat 2010)

kopia zaswiadczenie powotania Burmistrza

Kopia uchwaty nr V/20/90 Rady Miejskiej w Itawie w sprawie powotania skarbnika miasta Itawy,
Kopia uchwaty nr XLV/576/09 w sprawie uchwalania budzetu Miasta Itawy na 2010r.

opinia RIO dot. wykonania budzetu za 2008 rok.

R
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